
Zápisnica 

 
z 1. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Ľubiša, 

 ktoré sa konalo dňa 21.02.2026 
 

 

Prítomní: Jozef Sklenčár, starosta obce 

Poslanci:  5 / 7     Ing. Ján Džugan, Tomáš Hospody, Vlasta Kridlová, Ing. Renáta 

Olenočinová, Marián Škovran 

Neprítomní:  Ing. Lukáš Černega, Tomáš Šepeľa    -  ospravedlnení 

Ďalší prítomní: Ing. Agáta Černegová, Silvia Jenčíková   -   zamestnanci obce 

 

Program: 
 

1. Otvorenie, schválenie programu rokovania, určenie zapisovateľa, overovateľov a voľba 

návrhovej komisie 

2. Kontrola plnenia uznesení  

3. Schválenie kapitálovej investície „Rozšírenie triedeného zberu komunálnych odpadov 

nákupom minibagra v obci Ľubiša“ 

4. Podanie žiadosti o poskytnutie dotácie – Výzva poslancov PSK “Deň obce Ľubiša“  

5. Stav rozpracovaných projektov 

6. Žiadosť o finančný príspevok na činnosť ZO ÚŽS v Ľubiši na rok 2026 

7. Rôzne 

8. Návrh na uznesenie 

9. Záver 

 

K bodu 1/Otvorenie, schválenie programu rokovania, určenie zapisovateľa, 

overovateľov a voľba návrhovej komisie 
 

Prvé riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva v roku 2026 otvoril starosta obce Jozef Sklenčár 

21.02.2026 o 18:00 hodine. Privítal všetkých prítomných. 

Ospravedlnení poslanci:     Ing. Lukáš Černega, Tomáš Šepeľa 

Starosta konštatoval, že počet prítomných poslancov je   5 a OZ je uznášaniaschopné. 

 

Za zapisovateľa bola starostom obce určená: Silvia Jenčíková 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Tomáš Hospody, Ing. Renáta Olenočinová 

Do Návrhovej komisie boli navrhnutí: Vlasta Kridlová, Ing. Ján Džugan  

 

Starosta obce dal hlasovaním schváliť program rokovania a členov komisie. 

Poslanci tento program a navrhnutých členov komisie jednohlasne schválili.   

 

Uznesenie č. 1/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Ľubiša 

a) berie na vedomie: 

1. Určenie zapisovateľa: Silvia Jenčíková 

2. Určenie overovateľov zápisnice: Tomáš Hospody, Ing. Renáta Olenočinová 

b) schvaľuje:  

1. program rokovania zasadnutia Obecného zastupiteľstva  

2. návrhovú komisiu: Vlasta Kridlová, Ing. Ján Džugan 



 

Hlasovanie: 

Za: 5 
Ing. Ján Džugan, Tomáš Hospody, Vlasta Kridlová, Ing. Renáta 

Olenočinová, Marián Škovran 

Proti: 0   

Zdržal sa: 0   

Neprítomní: 2  Ing. Lukáš Černega, Tomáš Šepeľa 

Nehlasovali 0   

 

K bodu 2/Kontrola plnenia uznesení 
 

Pri kontrole plnenia uznesení sa prešli uznesenia z posledného riadneho zastupiteľstva a taktiež 

z predchádzajúcich zastupiteľstiev. Konštatované, že uznesenia z 13.12.2025 sú splnené, alebo sa 

plnia priebežne.  

Taktiež uznesenia z predchádzajúcich zasadnutí OZ sú splnené alebo sa plnia priebežne. Konkrétny 

podrobný záznam „Kontrola plnenia uznesení“ je prílohou tejto zápisnice. 

 

Uznesenie č. 2/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Ľubiša, podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p.,   berie na vedomie: informáciu o plnení uznesení z predchádzajúcich zasadnutí 

Obecného zastupiteľstva. 
 

 

Hlasovanie: 

Za: 5 
Ing. Ján Džugan, Tomáš Hospody, Vlasta Kridlová, Ing. Renáta 

Olenočinová, Marián Škovran 

Proti: 0   

Zdržal sa: 0   

Neprítomní: 2  Ing. Lukáš Černega, Tomáš Šepeľa 

Nehlasovali 0   

 

 

K bodu 3/ Schválenie kapitálovej investície „Rozšírenie triedeného zberu 

komunálnych odpadov nákupom minibagra v obci Ľubiša“ 

V tomto bode starosta obce informoval poslancov o ukončení výberového konania na zákazku: 

„Rozšírenie triedeného zberu komunálnych odpadov nákupom minibagra v obci Ľubiša“.  

Víťazný uchádzač: ŠTÝL-IVANOV, s.r.o. Vyšný Kazimír.  

Cena zákazky: 19980,- EUR s DPH. Zmluva podpísaná, zverejnená, bager už je na firme. K žiadosti 

o platbu je potrebné uznesenie obecného zastupiteľstva o schválení kapitálovej investície vo výške 

19980,- EUR. (dotácia 15000,- EUR, povinné spolufinancovanie 151,52 EUR a ďalšie vlastné 

zdroje 4828,48 EUR). Poslanci uvedenú investíciu schvaľujú. 

 

Uznesenie č. 3/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Ľubiša  

 

schvaľuje:  kapitálovú investíciu „Rozšírenie triedeného zberu komunálnych odpadov nákupom 

minibagra v obci Ľubiša“ z Environmentálneho fondu vo výške 19.980,00 EUR.  



Dotácia z Environmentálneho fondu vo výške 15.000,00 EUR 

Povinné spolufinancovanie vo výške 151,52 EUR  

Ďalšie vlastné zdroje vo výške 4.828,48 EUR. 

 

Hlasovanie: 

Za: 5 
Ing. Ján Džugan, Tomáš Hospody, Vlasta Kridlová, Ing. Renáta 

Olenočinová, Marián Škovran 

Proti: 0   

Zdržal sa: 0   

Neprítomní: 2  Ing. Lukáš Černega, Tomáš Šepeľa 

Nehlasovali 0   

 

 

K bodu 4/ Podanie žiadosti o poskytnutie dotácie – Výzva poslancov PSK “Deň obce 

Ľubiša“ 

 
Starosta obce informoval poslancov o podaní žiadosti o poskytnutie dotácie cez Výzvu poslancov 

PSK na projekt“ „Deň obce Ľubiša“. Žiadosť bola podaná na sumu 3500,- EUR. Povinné 

spolufinancovanie je vo výške 20 % -  700,00 EUR. Ide o usporiadanie tradičného 

Cyrilometodského dňa (5.7.2026) spojeného so spomienkovou oslavou venovanou 

najvýznamnejšiemu rodákovi obce Ľubiša, prvému prezidentovi SR, Ing. Michalovi Kováčovi CSc. 

Starosta obce predbežne zarezervoval skupinu na večernú diskotéku, znova sa oslovia skupiny na 

zapojenie sa do súťaže vo varení guľášu. Niektoré skupiny pripravia ochutnávku jedál a rôznych 

špecialít – klobásy, hurky, langoše, šišky, pečené pirohy, syrové misy a ďalšie špeciality. Pre deti za 

objednajú atrakcie – skákacie hrady, bublinková diskotéka, maskoti, súťaže a cukrová vata na celé 

popoludnie. Na podrobnostiach a detailoch sa ešte presne dohodne. 

 

Uznesenie č. 4/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Ľubiša  

berie na vedomie: podanie žiadosti o poskytnutie dotácie – Výzva poslancov PSK na „Deň obce 

Ľubiša“ 

 

Hlasovanie: 

Za: 5 
Ing. Ján Džugan, Tomáš Hospody, Vlasta Kridlová, Ing. Renáta 

Olenočinová, Marián Škovran 

Proti: 0   

Zdržal sa: 0   

Neprítomní: 2  Ing. Lukáš Černega, Tomáš Šepeľa 

Nehlasovali 0   

 

 

K bodu 5/ Stav rozpracovaných projektov 

 
Starosta ďalej informoval poslancov o podaných žiadostiach a stave ich rozpracovania: 

- Projekt – Zelená infraštruktúra a starostlivosť o krajinu – to je chodník a park pri vstupe do obce 

z Envirnomentálneho fondu – dotácia na rok 2025, oblasť – Program obnovy dediny, suma 

28 149,- eur, spolufinancovanie 285,27, spolu 28434,27 eur   -   podaná žiadosť 



V piatok 20.02. sa uskutočnilo rokovanie so spoločnosťou ŽSR, nakoľko časť projektu je na 

parcelách v ich správe  – v blízkej dobe máme pripraviť návrh na rozdelenie parcely pri 

železnici (oddeliť park a chodník) a požiadať o prevod majetku – park, chodník a budova ŽSR.  

 

- Cez Ministerstvo investícií, reg. Rozvoja a informatizácie, podaná žiadosť na ozvučenie KD vo 

výške 12843,05 EUR, spolufinancovanie 675,95 EUR, spolu 13519,- EUR. – Bez stanoviska 

 

- Projekt – „Ihrisko pre každé dieťa“ – zrealizované, je potrebné už len vyúčtovanie a slávnostné 

otvorenie, ktorého sa zúčastní aj minister Erik Tomáš. Keď bude trochu lepšie počasie, tak sa 

dohodne presný termín 

 

- Bývalá škola – Obecný dom – podaná žiadosť na sumu 792.252,61 EUR – z toho je 5 % 

povinné spolufinancovanie v sume 39.612,63 EUR, - čakáme za definitívnym stanoviskom. 

 

- Projekt na rekonštrukciu Kultúrneho domu a obecného úradu:   chceme začať verejné 

obstarávanie na zhotoviteľa projektovej dokumentácie, aby sme mali pripravené, keď bude 

vyhlásená nejaká výzva. Poslanci navrhujú počkať za schválením jednej rekonštrukcie – 

obecný dom a na základe schválenej sumy a výšky spolufinancovania sa rozhodneme, či sa 

hneď zapojíme do ďalšej výzvy 

 

- Cez Environmentálny fond je možnosť znova podať žiadosť na techniku – tentoraz pôjde 

o traktor s príslušenstvom. Tentoraz je spolufinancovanie len 1 %, tak sa určite oplatí do danej 

výzvy zapojiť. Začneme proces verejného obstarávania, nakoľko je to podmienka k podaniu 

žiadosti a podáme žiadosť na výkonnejší traktor s čelným nakladačom, vlečku a štiepkovač. 

 

- Cez Ministerstvo financií nám v rokoch 2024 a 2025 neprešli žiadosti o finančné dotácie na 

individuálne potreby obcí. Skúsime podať znova – išlo o rekonštrukciu plota a prístupového 

chodník k materskej škole.  

 

Uznesenie č. 5/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Ľubiša  

berie na vedomie:  

- Stav rozpracovaných projektov 

 

Hlasovanie: 

Za: 5 
Ing. Ján Džugan, Tomáš Hospody, Vlasta Kridlová, Ing. Renáta 

Olenočinová, Marián Škovran 

Proti: 0   

Zdržal sa: 0   

Neprítomní: 2  Ing. Lukáš Černega, Tomáš Šepeľa 

Nehlasovali 0   

 

K bodu 6/ Žiadosť o finančný príspevok na činnosť ZO ÚŽS v Ľubiši na rok 2026 
 

Dňa 03.02.2026 bola obci doručená žiadosť o finančný príspevok na činnosť ZO ÚŽS v Ľubiši na 

rok 2026 vo výške 500,- EUR. Poslanci výšku finančného príspevku jednohlasne schvaľujú.   

 

Uznesenie č. 6/2026 
Obecné zastupiteľstvo obce Ľubiša  

schvaľuje:  

- finančný príspevok na činnosť ZO ÚŽS v Ľubiši na rok 2026 vo výške 500,- EUR 



Hlasovanie: 

Za: 5 
Ing. Ján Džugan, Tomáš Hospody, Vlasta Kridlová, Ing. Renáta 

Olenočinová, Marián Škovran 

Proti: 0   

Zdržal sa: 0   

Neprítomní: 2  Ing. Lukáš Černega, Tomáš Šepeľa 

Nehlasovali 0   

 

 

K bodu 7/Rôzne 

 
- V tomto bode starosta obce informoval poslancov o miere vytriedenosti komunáleho odpadu. 

Spoločnosť KOSIT od nového roka navýšila poplatky, ale obec nepristupuje k zvyšovaniu pre 

občanov. Taktiež za zbierané šatstvo už budeme platiť aj za vyzbierané množstvo, ale zároveň 

nám dvíha vytriedenosť. Máme dobré percento vytriedenosti. Znova sa roznesú nálepky na 

kontajnery spolu s oznámením a výzvou pre občanov k zodpovednému prístupu a triedeniu.  

- Na konci jarných prázdnin, t.j. v sobotu 7.3. máme naplánovaný tradičný pingpongový turnaj. 

Objednáme trofeje a zabezpečíme občerstvenie. V sále kultúrneho domu sa pripravia stoly a deti 

a mládež budú môcť počas celých jarných prázdnin chodiť trénovať.  

 

K bodu 11/Návrh na uznesenie 
 

Obecnému zastupiteľstvu bol prednesený návrh na Uznesenie, ktorý poslanci OZ jednohlasne 

schválili. 

 

Hlasovanie: 

Za: 5 
Ing. Ján Džugan, Tomáš Hospody, Vlasta Kridlová, Ing. Renáta 

Olenočinová, Marián Škovran 

Proti: 0   

Zdržal sa: 0   

Neprítomní: 2  Ing. Lukáš Černega, Tomáš Šepeľa 

Nehlasovali 0   

 

 

K bodu 12/Záver  
Po vyčerpaní programu Obecného zastupiteľstva, starosta ukončil zasadnutie o 19:25 hod. s 

poďakovaním za účasť všetkým prítomným.   

 

 

Zapísala:  Silvia Jenčíková  ..................................... 

 

Overovatelia :  Tomáš Hospody              ..................................... 

   

 Ing. Renáta Olenočinová  ..................................... 

     

 

 

------------------------------------ 

                                                                                                                  Jozef Sklenčár 


